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              Ata da Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Santa Cruz de 
Salinas – MG, realizada no dia oito de Junho de dois mil e dezoito. Às treze 
horas e trinta minutos na sala de sessões da Câmara Municipal, reuniram-se 
os vereadores: Aguinaldo Sebastiao da Costa, Aldeir Martins de Sá, Ana Maria 
Alves Souza, Bruno Cesar Viana de Souza, Jose Carlos Simões de Oliveira, 
Florecy Leandro da Silva, Hélio Pereira da Penha, Manoel Teixeira da Cruz e 
Vilmar Lima da Silva. O senhor presidente iniciou a reunião convidando a todos 
para se posicionarem para execução do Hino Nacional. Logo após feita a 
chamada estando presentes todos os vereadores. Depois o vereador Jose Carlos 
acompanhado dos demais vereadores fez a oração inicial. Logo após foi lida a 
ata da sessão anterior e não havendo ressalvas foi aprovada.  Em conformidade 
com o Regimento Interno e em virtude das comissões competentes não emitirem 
parecer ao projeto de lei 003 que “Renomeia e extingue os cargos que menciona 
e dá outras providencias”, o senhor presidente nomeou a vereadora Ana Maria 
como relatora Especial para apreciar o referido projeto. Em seguida a relatora 
especial emitiu o parecer verbalmente opinando pela rejeição do projeto, visto a 
improcedência do mesmo, pois não atende à necessidade pública e nem o 
princípio da legalidade, considerando que ao mesmo tempo que a administração 
procura extinguir cargos efetivos a mesma efetua contratações de pessoal. Logo 
após o senhor presidente colocou o projeto em primeira discussão. O vereador 
Aguinaldo disse que o projeto é polêmico, que não estão aqui pra prejudicar a 
ninguém mas a administração precisa organizar porque tem pessoas que 
tomaram posse porque eram companheiros. O Vilmar disse que o projeto é 
totalmente inconstitucional, os servidores estudaram prestaram o concurso e 
passaram, os vereadores são representantes do povo não podemos votar pra 
prejudicar.  O vereador Hélio disse que o projeto é absurdo e jamais votaria em 
projeto para tirar direito adquirido da pessoa.  O vereador Bruno ressaltou que 
o projeto está seguindo os tramites normal e que vão votar de uma maneira que 
seja bom para o povo. Disse que estar aqui pra defender o povo mas sabe da 
responsabilidade da administração. O vereador Aldeir declarou seu voto 
contrário ao projeto esclarecendo que as pessoas estudaram, passaram e 
tomaram posse no concurso não podemos tirá-los dos seus cargos. O vereador 
Florecy disse que tem cargos que foram nomeados na sua gestão no Executivo, 
mas se está errado que procure a justiça. O vereador Manoel disse que não 
podem votar no projeto nesse momento é preciso fazer emendas, o concurso foi 
a promotoria que determinou pro Município fazer e se não tem como pagar esses 
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funcionários é complicado. O vereador Jose Carlos manifestou seu voto 
contrário ao projeto porque a Constituição Federal assegura o direito dos 
servidores se a Prefeitura não tem como pagar esses servidores não cabe a nós 
vereadores tirar o direito das pessoas e de mães de famílias. Em seguida o 
vereador Manoel pediu vistas no projeto. Dando continuidade foram lidos em 
plenário os requerimentos, sendo: Nº 024 de autoria do vereador Vilmar 
requerendo providencias para podar a grama, ascender as luminárias da Praça 
e trocar as lâmpadas dos postes de energia do Distrito de Agua Boa, Nº 025 de 
autoria da vereadora Ana Maria solicitando a designação de um diretor para 
Escola Municipal de Santo Antônio do Itinga. Em seguida o senhor presidente 
colocou os requerimentos separadamente em primeira e única discussão e 
votação sendo aprovados por unanimidade. Dando prosseguimento passou-se 
a palavra franca. Não havendo nada mais a se tratar o senhor presidente 
declarou encerrada a reunião agradecendo a presença de todos. Para constar 
foi lavrada a presente ata que após lida e discutida se aprovada será assinada 
por todos os vereadores presentes. Santa Cruz de Salinas/MG, 08 de Junho de 
2018. 
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